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Graf 4 Porovnání názorů ředitelek a učitelek navštívených středních škol na úroveň vybraných 
ukazatelů školního klimatu 
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Přátelské mezilidské vztahy v kolektivu zaměstnanců školy

Otevřená nekonfliktní komunikace s učiteli a zaměstnanci

Pohodová atmosféra mezi dětmi a pedagogy

Vzájemná pomoc a tolerance mezi dětmi

Respektování potřeb učitelů

Respektování potřeb dětí školou

Převažuje dobrá spolupráce s rodiči

Finanční ocenění jako motivace k Vaší další práci

Optimální pracovní podmínky v zaměstnání

Tvůrčí prostředí s možností realizovat Vaše schopnosti

Naplnění Vaší individuální představy o povolání

Příjemné pracovní prostředí
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průměrné hodnocení na čtyřstup ňové škále (-1 až +4)
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Rozvojové projekty v SŠ 

Střední školy byly významně zapojeny v rozvojových projektech MŠMT, celkový počet pro- 
jektů ve středních školách byl 1 121, na meziročním nárůstu (o 91,3 %) měla obdobně jako 
v ostatních stupních vzdělávání vliv skutečnost zapojení do projektů ke zvyšování platů, které 
nemají charakter školních projektů, ale souvisely s vyrovnáním restrikcí ve státním rozpočtu. 
Ve všech krajích je vysoká účast SŠ v globálních grantech OP VK. Přehled o účasti SŠ v roz- 
vojových projektech je uveden v tab. B17. Všechny analýzy ČŠI se jednoznačně potvrdily, že 
nejlepší celkové výsledky v inspekčním hodnocení měli pedagogičtí pracovníci a školy  s ak- 
tivním zapojením v rozvojových projektech. Ve středních školách byly zjištěny projekty 
v 83,3 % SŠ. Mimo národní rozvojové projekty byly školy zapojeny ve 108 mezinárodních 
projektech a 95 projektech na lokální úrovni. Významný podíl mají rozvojové programy na 
podporu integrace romských žáků ve středním vzdělávání, které byly uskutečněny v 73 SŠ 
a směřovaly do rizikových lokalit s vysokým výskytem sociálně znevýhodněných žáků. 

Hodnocení materiálních podmínek ve středním vzdělávání 

ČŠI zjišťovala stav materiálního vybavení středních škol z hlediska zajištění bezpečných 
a zdravých podmínek pro vzdělávané žáky, dále monitorovala úroveň a dostupnost vybave- 
nosti souvisejí s podporou čtenářské gramotnosti. 


